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Pred nama je sjajni Mlad Mesec u Lavu 28. jula koji na mnogo načina ispunjava naše srce hrabrošću dok ujedno 

obrazuje fantastičan dvostruki trigon sa Jupiterom u Ovnu postavljajući u centar našeg bića srećnu, punu nade I 

optimizma, blaženu energiju. Istovremeno našim nebom, našim Univerzumom događa se izuzetno redak 

događaj: Trostruka konjunkcija Marsa, Urana i Severnog Čvora  u Biku. Ovakav događaj je poslednji put viđen na 

Zemlji 324 godine pre nove ere, baš u vreme Aleksandra Makedonskog. Da li je zemlja videla tada ovakvu 

budućnost, da li je od svih sećanja baš ovo tada satkala? Upravo sada svi ponovo imamo priliku da zadenemo I 

prišijemo neko novo lično sećanje za buduće inkarnacije, bolje, lepše! Mi biramo sada po svojoj slobodi svako za 

sebe, baš kao I tada! Tek ujedinjeni dobićemo stvarnu sliku, film, inprint u budućem hologramu. Zato je dobro 

da se ujedinimo fokusom na sebe I svoju energiju, na benefite našeg tela, na našu moć upravljanja udobnošću I 

lakoćom, da se ujedinimo fokusom na nas I naše stvarne lične potrebe, na plamičak u nama koji govori da jesmo 

plemeniti. Ukoliko do sada nismo pokrenuli protočnost u svom telu, u materiji, imetku, u energiji ova izuzetno 

moćna epizoda će učiniti da to uradimo munjevitom brzinom! Ovo izuzetno retko poravnanje zapravo nas sve 

priprema za slobodu izbora, za prihvatanje I korišćenje slobode izbora koja nam je data još pri samoj inkarnaciji 

na planeti. Međutim, kako planeta svojim silama (karmička sećanja) privlači kao magnet dušu da se(be) prihvati 

I oslobodi, ipak mnoge duše ovim silama podležu! Zaboravljamo na našu svetlosnu prirodu I svrhu, misiju našeg 

bića, rastežemo se u manjem, odlažemo se(be)…  

Upravo u pravi čas dolaze sva ova moćna poravnanja koja slede. Poravnanje Marsa, Urana I Severnog Čvora u 

Biku biće baš ono što nam je neophodno. Otvara nas I oslobađa našu energiju na specijalan način za 

predstojeće veoma važno poravnanje Zemlje sa Suncem I Zvezdom Sirijus "Zvezdana kapija 8-8" koje će se 

dogoditi 8.8.2022. Prvo poravnanje je tu da nas podseti na slobodu izbora I da je sve u našim rukama, a drugo 

da se dosetimo svoje misije, da se sa radošću razvežemo od ovozemaljskih karmičkih kanapa, nevidljivih lanaca, 

ego obrazaca, da sa ljubavlju I plemenitošću prihvatimo sve kao i planetu Zemlju. Da se setimo da Plemenitost u 

nama nikada ne sudi. Plemenitost zapravo kreira saosećajnu nevezanost koja oslobađa tereta krivice! Odavde 

smo spremni, I mi zemljani i Planeta Zemlja da se povežemo I okupamo svoju osu sa svetlosnim nitima Višeg Ja. 

Spremni smo da se povežemo I da nama protekne Viša svest. Svako za sebe, onoliko koliko smo mi spremni, 

koliko sebi dopustimo u ovom vremenu.  



 

 

Toliko toga nam donosi ovaj Mlad Mesec, toliko poklona imamo da raspakujemo… Imamo pregršt vatrene 

energije I mnogo fiksne energije. Vatra govori o kreativnosti, o strasti, o neumornosti, donosi inspiraciju. Fiksna 

energija neće promenu, neće da se kreće, neće kada svi hoće već hoće kad ona hoće, hoće da zadrži status kvo 

po cenu svega I to samo zato što ovu energiju mrzi da se pokrene… ali kada se pokrene, ovo je nazaustaviva, 

spora ali dostižna sila. 

Mesec i Sunce se nalaze u znaku Lav na 5 stepenu koji korespondira sa petim znakom zodijaka, petom kućom 

koja je prirodna kuća Lava, zabave, sreće, naših radosti, hobija, sporta, naše dece, naše kreativnosti I 

stvaralaštva. Donosi energiju srca u prvi plan! Ovo je kuća ljubavi, naših veza, naših romansi. Upravo sve 

navedeno je veoma naglašeno I podvučeno posebnim gliterima u predstijećem vremenu. Otvorimo se za sve 

što volimo! 

Mesec i Sunce obrazuju fnomenalni trigon sa Jupiterom. Poznato je da Jupiter uvećava sve što dodirne, pa 

upravo zato računajte da sve što Lav donosi ima tendenciju da raste i poraste veliko i novo, po prvi put jer ipak 

je ovaj Jupiter u znaku Ovna. Jupiter je na magičnom stepenu I zato se fokusirajte na sebe, na svoje ljubavi I 

želje u ovom vremenu. On ima moć da uzdigne I uveliča rezonancu snage I moći ljubavi u nama. Inspirativna 

energija, koja podstiče na razvoj. Ovan korespondira sa našom glavom na fizičkom planu tako da ova energija 

donosi razvoj naših moždanih vijuga I to na način inspiracije. Ipak nas Jupiter u Ovnu uči da budemo nezavisni! 

Toliko je izvora moći u nama da apsolutno nije potrebno koristiti stare poštapalice, podupirače I oslonce koji su 

nam se uvek pokazali kao super za ostajanje tu gde jesmo, za preživljavanje I u najboljem slučaju wow 

sekundarnu dobit. Intuitivno vođeni mi smo potpuno samodovoljni I upravo to vreme ispred nas obećava. 

Istražujmo više sebe I za sebe, postoje čitava neotkrivena polja naših mogućnosti, čitavi horizonti naših najboljih 

rešenja. Naravno, uči nas ovaj Jupiter I delegiranju! Budimo sopstveni profesionalac I dozvolimo drugima da su I 

oni svoji profesionalci. Pa ako nam baš treba promena cevi u kupatilu, rešenje je da pozovemo majstore! Kod 



instalacije aplikacije na telefonu pak, osetimo tu unutrašnju motivaciju ! Inspiracija je tu da nepogrešivo 

uradimo ovo samostalno za sebe! Jednostavno sagledajmo iz druge perspektive, iz svih uglove, toliko je 

fantastičnih brzih I laganih rešenja ispred nas! Sagledajmo kako možemo da postignemo veći stepen 

nezavisnosti. Setite se male dece, kad kažu mama nemoj ti, ja ću da to uradim. Tada se stvara potrebna doza 

samopouzdanja sa kojom istovremeno raste I nezavisnost. Kad uradimo nešto za sebe mi se osećamo super, taj 

osećaj jača naše stvaralačko svetlo I drugi ljudi bivaju privučeni na ovo frekvenciju koja se moze nazvati osećam 

se sjajno, srećno! I svako od nas je sposoban za ovo stvaranje, kreaciju srećnog sjaja kojim zrači I privlači. Čuda 

su tu I čekaju da nam se dogode! 

Kreativnost je strastvena apsorpcija u bilo čemu, to je znak naše stvarnosti, celovitosti, sposobnosti 

stvaralaštva! 

Kada smo potpuno i srećno zaokupljeni nekom aktivnošću uživajući u svakoj njenoj nijansi, angažovanom 

rešavanju njenih zagonetki sa simpatijom Mi smo probuđeni na naš energetski tok, sasvim balansirani, u 

harmoniji sa prirodom, centrirani oko svoje ose...  

Zahvalnost je jedan od mnogih produkata koji se stvara i akumulira upravo KREATIVNIM STVARANJEM, a 

zahvalnost dalje povlači um iz one beskrajne petlje negativnosti, STVARA RADOSNI ANGAŽMAN, i tako naše 

svetlo biće sija iznutra ka spolja stvarajući NOVU SJAJNU STVARNOST! 

Pomenuću samo da kreativni blokatori postoje, da, oni su u nama, i vrlo su uhranjeni ! Npr. Ako nešto radimo 

samo za novac ili jer to neko zahteva od nas direktor, šef ili zato što ljudi očekuju, partner očekuje od nas, deca, 

bliski i dalji rođaci,  prijatelji ili neprijatelji, ako smo preokupirani idejom kako i koliko bolje bismo trebali nešto 

da radimo, kako će to primiti drugi mi odstupamo od sebe, od sopstvenog identiteta, od stvarne kreativnosti. 

To vam je kao da se motivišete ubodom igle u zadnjicu ili koristite bič kao  motivaciono sredstvo! E, pa sigurno 

je da nećete taknuti kreativnost onu spontanu, radosnu, usmerenu!  Pre svega ka sebi, za SEBE, a tek onda ka 

drugima, za druge. 

Ovo se često prepoznaje kao zamka ega i podiže senku Lava i to onu da nam je bitnije da sijamo drugima, da nas 

drugi vide, pohvale i glorifikuju, e to je glavni KREATIVNI BLOKATOR, na to smo posebno ranjivi svi u domenu 

postavke znaka Lava i/ili Sunca u našem Natalnom horoskopu! 

Glavni protivotrov, vakcina (ali ona zdrava, bezbedna) za kreativnu anksioznost jeste izbor da se povežemo sa 

svojim centrom i osvestimo ZAHVALNOST na svemu što već imamo! 

Zahvalnost otvara srce svetu oko nas na isti način kao kada smo zaljubljeni i svet nam se čini mnogo prijatniji za 

život. Osim sreće oseća se plima inspiracije postajemo dostupni da primimo sve ideje i nadahnuća koja nam se 

jave... 

Dakle zvuči vrlo jednostavno, ali i ovom periodu je prethodila priprema kroz energetsko polje eklipsi, spremni 

smo za promenu stavova koji uporno potražuju od nas vreme, trud i disciplinu! Sav ovaj alat posedujemo i  

scena je tu, SPREMNIJI SMO NEGO IKADA! 

Ako se ne usudimo sami, tu je Uran koji svojim visoko energetskim kvadratom sa Merkurom dođe kao šamar 

koji oživljava, poziva nas na buđenje! 

Šta čekamo - na sreću? Sunce i Mesec su nam to i to obezbedili ulazeći u trigon sa Jupiterom iz ovna! 

Merkur sa 18 stepena Lava je aktivirao egzaktnim kvadratom sa Uranom na 18 stepenu Bika snažnu, veoma 

retku sliku Univerzuma koja se događa baš sada. Naime, Uran obrazuje konjunkciju sa Severnim Čvorom I 

Marsom u znaku Bika što se poslednji put dogodilo pre 2346 godina u vreme Aleksandra Makedonskog, ali 

Zemlja pamti I sada se sprema da postavi potpuno nova, rasterećena sećanja o lakoći života I zato je potrebno 

da se razvežemo sa kolektivne karme I postavimo ono što imamo, što hoćemo za sebe u buduće vreme, 

inkarnacije.  Bik govori o telu, uran o tehnologiji, mars I Uran će govoriti o unapređenju našeg fizičkog tela. Na 

nivou planete, vidite I sami ptice, životinje, zauzimaju se za svoja staništa, sigurno čujete da postaju glasniji, 

drveće je postalo raskošnije, zelenije, Mesec se čini kao na dlanu, veći, jasniji… sve u prirodi dolazi do izražaja, 

raste, prerasta se, postaje snažnije, uzvišenije, pa tako I mi. Uran šalje specijalne kodove putem različitih kanala, 

sigurna sam da sada već lako čitate ove poruke! Donosi nam mogućnost I priliku za masovno isceljenje ovde na 

Zemlji, za prokrete na nivou energije, na nivou frekvencije. Raširimo ruke I recimo HVALA! Tehnologija će sa 

ulaskom Plutona u znak Vodolije uznapredovati I to na način svođenja. Sve što su bile skalamerije I opsežni 



zahvati postaće sitni mali čipovi skoro nevidljivi koji će obavljati sve I mnogo efikasnije nego ikad pre. Možda 

neće biti ni potrebni čitavi timovi za obavljanje nekog posla, operacije ili iseceljenja već će jednostavnim 

kontaktom tela nastupiti promena, transformacija I regeneracija istovremeno. Nekada su implanti bili 

zastrašujući, a danas su normalni, prihvaćeni tok života. Nano tehnologija je budućnost sadašnjice, a šta je 

stvarna moćna realnost budućnosti ostaje nam da se sa divljenjem, otvorenog srca podešavamo do tada. 

Naravno, ovde se postavlja trik pitanje čovečanstva, koliko smo u stanju da svoju moć slobodno koristimo? 

Koliko smo spremni da biologiju mešamo sa tehnologijom? Ogromni će benefiti doći iz ovoga, zamislite samo 

rešenja nakon promena na mozgu izazvanim raznim aktivatorima, ovo će dineti mnoga olakšanja za 

hendikepirane, takođe. Međutim , ovde može doći do zloupotrebe “položaja” tj. do neznanja upravljanja 

slobodom, odnosno slobodnim upravljanjem izuzetnim moćima. Potrebno je već danas da se zauzmemo za 

sebe, da za sebe odlučimo šta je to za nas ok, a šta nije, I šta to nećemo prihvatiti. Podsećam da jesmo u 

vremenu stvaranja ličnih slobodnih izbora I da je to naša odgovornost I naše rešenje. Ne gledajte šta drugi rade 

ili prihvataju, to vam samo odvlači energiju za lični dublji I opsežniji istraživački rad za pronalazak I kreaciju 

ličnih slobodnih izbora.  

Na materijalnom nivou manifestacija ovog snažnog aspekta trostruke konjunkcije u Biku odraziće se kroz sve 

što nam je neophodno za preživljavanje. Hrana, Voda, Energija, Smeštaj postaju glavne teme ovog vremena, 

ljudi se bune, postaju glasniji I to sa navedenim temama koje postaju sve glasnije I usijanije. Čitave revolucije se 

mogu podići po ovim pitanjima. Pitanja se prolamaju kako da obezbedimo sigurnost hrane, kvalitet hrane, 

dostavu hrane širom sveta, I kako da izbegnemo mogućnost namernih ometanja u lancu hrane, a tako I ishrane. 

Ogromne promene se mogu očekivati na temu kvaliteta hrane, nutritivnih vrednosti. Sve velike kompanije, 

masovni proizvođači baš kao I oni mali podleći će ovoj proveri istine o kvalitetu! Sve podleže decentralizaciji sa 

ciljem uspostavljanja boljeg I kvalitetnijeg proizvoda! Dakle, promene unutar nas će se događati upravo zato da 

bismo bili u stanju da kreiramo I stvaramo lepše I bolje! 

Bik vlada ekonomijom, finansijama I svi su svesni prisutnosti korupcije, zatvorenih sistema moći, bankarskih I 

drugih sistema koji su zamišljeni za kontrolu tokova novca. Štampanje novca više nije ni tajna, ni odrednica, već 

uobičajena “svakodnevica”. Ovde će takođe doći do velikih promena, decentralizacija je neminovnost. Potrebno 

je ući u tok sa novcem kao energijom, investirati u stvarne vrednosti. To mogu biti samo stabilne opipljive 

strukture, pa makar to pripadalo  tehnološkoj industriji sa integritetom, važno je da postoji snažna ta 

horizontalna struktura obezbeđena opštim koristima za sve ljude na zemlji. Sve isključivo vertikalno 

postavljenje strukture, koje streme jednom cilju, da zadovolje samo sebe u ovom vremenu nisu vredne naše 

investicije. Prilikom decentralizacije, pitanje je da li će odoleti. Takođe ovo uvek mogu biti investicije u lancu 

proizvodnje hrane, kao I sve u vezi sa energijom. Svi energensi na zemlji trenutno odskaču sa cenama, 

posvetimo svoju pažnju I investirajmo vođeni višom inteligencijom. Zagledajmo se obzirom da Uran oslobađa 

od vezanosti, ne treba se začuditi ako nešto pronađemo free, free internet, free prostor na internetu, free 

nešto što ranije uopšte nije bilo free. Ovo je novo normalno naše budućnosti I tako treba da bude. Investirajte 

slobodno jer vrednost pravih stvari raste! 

Ako nam ovo vreme deluje haotično, uzburkano I slično, zagrlimo haos, prihvatimo buru jer upravo oni su naši 

donosioci promena u ovom vremenu, naši menjači, naši pravi vetrovi na raskrsnicama života. Ova 

decentralizacija ima ideju, potencijal I realnost u novom izgrađivanju snažnije kvalitetnije, energetske strukture. 

Ovo je vreme kada se povezujemo sa našim stvarnim poljem, sa ljudima koji su na odgovarajućoj vibraciji, sa 

najboljim za nas. Ovo je vreme konekcije I rada sa ujedinjenim poljem Zemlje I energije. 

Merkur iz Lava obrazuje trigon sa Kironom u Ovnu. Merkur, Krilati Messenger će dva dana pre Mladog meseca 

obrazovati egzaktan trigon sa Kironom iz Ovna, ovo otvara prozore za snažan upliv, možemo dobiti informacije i 

biti prenosioc važnog vida isceljenja za mnoge. Za one koji su patili intenzivno u poslednjem periodu (Merkur u 

Lavu) od sećanja na ne dopuštene igre, sportove, pravo glasa  iz detinjstva, koji su imali koflikte unutar sebe 

poput samokažnjavanja, inata, ili u kontaktu sa bliskima, porodicom, decom unutar ljubavno emocionalnih 

odnosa, Ego svađe i povrede, dolazi isceljenje. Otvara se mogućnost da se isceli taj duboki deo jednim 



otvorenim razgovorom, tekstom pročitanim, rečju! Moguće je da pokrenemo čuda sa nekoliko reči, pokrenemo 

uceljenje putem predloga, sugestija ili jednostavnim neobaveznim razgovorom. Kroz igru, ples. Ponekad je 

dovoljno samo da „budemo“ u nekom trenutku na nekom mestu i da se pokrene uceljenje, oseti lakoća 

proboja, pokrene oslobađanje od bola! Obratiti pažnju na reči, pokret ruke, dodir,  mimiku i pantomimu, 

tekstove, govor, čulne senzacije, na vesti, komunikaciju, pozive, usmerimo pažnju na poruke koje pristižu kako 

spolja, tako i na one unutrašnje.  

Merkur je u kvadratu sa Uranom što ukazuje na aktivaciju koda naše više inteligencije i izazove koji imaju 

ovakve teme. Mi treba da razmislimo šta je zaista dobro I radi, a šta eksperimentalno. Da li želimo da budemo 

deo eksperimenta, što verovatno u neku ruku I jesmo samim tim što sve izgleda tako poznato, tako “De Javu”! 

Povežimo se zato na nove kodove, ali ostanimo uzemljeni, jer ova inteligencija je potrebna ovde na zemlji! 

Tokom Mladog Meseca u Lavu  Merkur obrazuje egzaktan kvadrat sa Uranom što dodatno potvrđuje čitavu 

sliku neba, oslobađanje na svim nivoima. Naše Misli su na sceni, osvetljene najsjajnijim reflektorom, munjom! 

Istina je samo jedna a to je lepota i udobnost života, sve druge zavrzlame, naučene obrasce razmišljanja, tokove 

i ograničenosti već poznatim, naučenim, nasleđenim, uverenja i ubeđenja koja više nisu istina, koja više ne važe 

za nas, a mi se držimo jer MISLIMO da je to BEZBEDNO, sve što ne pustimo svojevoljno, sve će to grom spaliti i 

napraviti pročišćenje kakvo je NAMA STVARNO NEOPHODNO. Nema ovde emocija, jer treba doći do emocija!  

Snažno pročišćenje je potrebno kako bi ova munja mogla da prođe kroz nas i osvetli svaki kutak, sa svrhom 

naravno u skladu sa vremenom, prihvatiti  samo stvarne vrednosti! Samo istina je u ovom vremenu merodavna 

jer nas dovodi i vraća nama! Sve što nas blokira na putu istine, sve vezanosti, naročito one mentalne, ono što 

ponavljamo kao pokvarena ploča, ili ono što propagiramo kao familijarni moto - krilaticu, a ustvari nas guši, ne 

da nam disati, sputava nas u kretanju ka svrsi sopstva... Sve to što nam je uvezalo zrake Sunca, bilo u Egu ili 

niskom samopoštovanju, što vuče i crpi našu svesnu pažnju svakog dana iznova i iznova vraćajući nas na bol i 

strah iskustva (ako je dobro- pa to sam mogao nekad kad sam bio mlad, ako je negativno iskustvo- ja učim iz 

svojih lekcija, a ustvari beži od sebe i pokušaja da prevaziđe i bude još uspešniji) sve to što nas okreće od Ovde i 

Sada koje vapi za postizanjem svrhe, ima jedinstvenu mogućnost da se u ovom periodu ISTINSKI osvesti, 

preokrene i OSLOBODI. 

Ako želimo nešto dovoljno snažno, iskreno, stvarno i pronađemo prave ljude koji nas podržavaju u tome, žele 

isto što i mi, koračaju sa nama u istom pravcu - MI IMAMO SVE!   

MI MOŽEMO SVE! 

Uvek postoji druga, nova perspektiva! Velikodušnost je na delu! Otvorimo svoja srca, nastavimo sa stvaranjem i 

kreacijom, jer to stvara srećno polje kojim zračimo sve do Univerzuma i to nas čini privlačećim magnetom za 

srećne okolnosti! Rasplamsajmo svoj plamen u ovom vremenu! 

  

 

Tokom visoko frekventnih energetskih portala, kao što su zvezdane kapije, pomračenja- Eklipse, baš kao kod 

svih snažnih događaja i energetskih poravnanja u univerzumu kao što je i ovo tokom Mladog Meseca u Lavu, 

trostruka konjunkcija Marsa, Urana I Severnog čvora u Biku možemo kod sebe primetiti dešavanja i promene na 

energetskom, emocionalnom, psiho- fizičkom nivou.  

Naime, period pred nama će biti izuzetno moćan, visoko frekventan i intenzivan. Za sve one koji su ultra osetljivi 

na energetske uplive i promene idealno je da dane provode što više u miru, kod kuće, odmaraju se od 

uobičajenih aktivnosti i ipak se malo sklone i zaštite ispred ove veličanstvene energetske oluje.   



Da biste aktivirali i apsorbovali ove svetlosne kodove, preporučuje se meditacija od 20 minuta svakog jutra i 

večeri tokom ovog perioda kako bismo održali vibraciju u harmoničnom stanju. Važno je na ovaj način postići 

laganu rezonancu i magnetičnost prema svemu onome što se nadamo da ćemo privući, dobiti i primiti.  

Provedite što više vremena u mirnom, centriranom stanju uma. Vizualizujte talase svetlosne energije koja 

struji iz neba i ulazi u naša energetska i fizička tela kroz našu krunsku čakru. U isto vreme, držite um u čistim, 

pročišćenim mislima, oslobođen negativnosti i ponavljajte pozitivne izjave, afirmacije koje su apsolutno u 

skladu sa životom koji želimo da manifestujemo. 

 

MESEC U ZNAKU LAV - VATRENI ELEMENT 

Veoma su izražene emocije, sve ima tendenciju da postane drama, raspaljena je vatra osećanja dok Mesec 

putuje vatrenim elementom. Ovde neki ljudi osete čak i kao da im se drugi kače na energiju, zato pripazite, 

čistite se redovno. Vreme i tačnost mogu biti malo iskrivljeni ovih dana, naročito u odnosu na članove porodice. 

Višak emocionalne energije kanališite kroz fizički izraz, vežbajte, pokažite ljubav, sagorevajte svoju energiju na 

najdivniji konstruktivni način.  

Posmatrajući i proučavajući gde se energija kreće primetićemo da se određeni deo vitalnosti uputio mudro, ali 

takođe određeni deo je izgubljen. Možda se osećamo umorno, ali iz dobrog kreativnog razloga ili možemo 

osećati puno energije koja se širi unutar nas ali se stalno usmerava u ispunjavanje zahteva drugih ljudi. Često je 

ovo slika Meseca u znaku Lava. Možda i ništa ne radite, ležite samo na Suncu i na kraju dana se osećate 

umorno, to je zbog svetlosnog energetskog punjenja koje prirodno traži balans u spavanju, u mraku kako bi se 

energija raspodelila pravilno. 

Izuzetno je važno znati da zdrava upotreba energije otvara potpuno nove puteve avanturi, dok negativni izvori 

energije, loše usmeravanje uvek završavaju u slepoj ulici.  

Pronaći i održati izvor energije, pravi način kako da je negujemo i uzgajamo, kako da je očuvamo i kanališemo je  

glavni duhovni zadatak Mladog Meseca u zaljubljenom u život i sjaj, pomalo lenjom, ali nadasve radosnom 

znaku Lava!  

Svaki pravi MAG zna da je tajna MAGIJE u veštom korišćenju ŽIVOTNE ENERGIJE - VITALNOSTI!  Kako odlučimo, 

odaberemo da usmerimo svoju energiju, to će postati sila, snaga koja oblikuje naš život!  

Kuda teče naša energija? 

Lagano, nigde ne žurimo, pretvoriti energiju vatre, plamena svetlosnog u željenu kreaciju Magija je ovog 

perioda. 

Mi smo mađioničar svog života! 

Gde god odlučimo da uputimo svoju dragocenu energiju tamo će se sigurno dogoditi magija koju mi biramo!  

Sa Mladim Mesecom u znaku Lava naš život počinje ponovo, iznova,  mi možemo da biramo šta ćemo da 

živimo!! 

 

 

MLAD MESEC  

Faza u kojoj  Mesec obrazuje egzaktnu konjunkciju sa Suncem,  rastojanje između Luminara iznosi  0  lučnih 

stepeni, period tokom kog je Mesečeva svetlost najmanja, nema je.  Mlad mesec je dobar za početak novih 

ulaganja i poslova, za sejanje novog semena, novih ideja, uverenja. Raditi vizuelizaciju ličnih planova, Afirmacije, 

Zakon privlačenja, meditaciju kanališući svoje želje i težnje u smeru rasta i razvoja. Jako je važna ova stvaralačka 

energija, sve što se tog dana pomisli ima i osnove da se ostvari, zato valja sve isplanirati do detalja, do osećaja 

mirisa, teksture, proći sa druge strane kao da je već ostvareno i postoji već. Što je jasnija slika to je bliže 

ostvarenje. Napravite svoj lični energetski otisak u budućem vremenu, ipak će ova slika čitavog meseca biti 

vodilja, shema za stvaranje holografskog inprinta. Ovaj period nam pruža mogućnost da odaberemo svoj put, 

sudbinu, neovisno od situacije i okolnosti. Ne stupati u rasprave, uviđajnost i ne primanje k srcu je rešenje, jer 

vašim mislima, dušom i telom treba da teče samo ono što ŽELITE ZA SEBE ZA CEO PERIOD! Takođe, može se 



praštati, oslobađati od štetnih navika, kompleksa.. Poželjno je prošetati napolju, bez previše zamaranja. 

Izbegavati sve što dodatno pobuđuje - alkohol, vruća i ljuta hrana. Ova harmonizacija sa ciklusima prirode 

donosi isceljenja na psihičkom i fizičkom nivou. Svaki ritual u ovoj fazi dobar je za ljubav, romantiku, zdravlje, za 

nove poduhvate. 

POSVEĆENI RITUALI  

 

VODENI DAN kako bi bili protočniji, vedriji i sjajniji. 

 

VEŽBE - YOGA POLOŽAJI  

Srce, solarni pleksus i kičma su delovi našeg tela koji korespondiraju sa znakom Lava, Suncem i Mesecom. Pita 

nas ovaj mlad mesec da li ostajemo verni svom srcu, da li smo usklađeni sa sopstvenim integritetom, 

identitetom kičma se ponekad naziva naš oslonac, naša osa. 

Ako povreda nastane na kičmi može odjeknuti negde drugde u našem telu, ako nešto fali srcu fizički ili 

emocionalno takođe odjeknuće negde drugde u našem sistemu zato je važno posvetiti pažnju našem fizičkom 

telu, a predlog za ovaj period bio bi nekoliko jednostavnih vežbe iz joge.  

Položaj psa koji gleda gore 

Sfinga položaj 

Položaj kobre 

Važno je stegnuti noge i koren kičme kako bi zaštitili donji deo leđa i kičmu.  

Znak lava je znak radosti, dece i sreće i zato neka naše lice ostane mekano, nasmejano i vedro, neka naša 

ramena ostanu opuštena i otvorena. 

Koristeći dah otvorimo se u predelu leđa i grudnog koša. 

Nakon produbljivanje ljubavi i veze između svog srca i kičme krećimo se dalje sa lavovskom hrabrošću 

odlučnošću, samopouzdanjem na stazi sopstvenog identiteta,  obasjajmo sve kao Sunce, osetimo tu radost i 

savršenstvo. 

 

 MISLIM SAMO ONO ŠTO STVARNO ŽELIM - Našim mislima, dušom i telom treba da teče samo ono što ŽELIMO 

ZA SEBE ZA CEO PERIOD!  

 

PRAŠTANJE, OSLOBAĐENJE od štetnih navika, kompleksa. Ukinite sve tendencije, osvestite, osetite svoj centar, 

SAMO BUDITE! 

 

 POKAŽITE SE - ŠETNJA Obzirom da znak Lav podržava našu potrebu za sportskim aktivnostima, ali voli i da bude 

viđen, nagrađen.. Iskreirajte za sebe idealne uslove, obucite nešto moderno, kvalitetno, sportsko ili potpuno 

ŠIK, ali fino uklopljeno sa onim što jeste, što želite da ispoljite sa ponosom i pođite u šetnju.  Prošetajte napolju, 

bez previše zamaranja, jer lav to ne voli. Zamislite zvuk fanfara. Hodajte svoj lični CATWALK, sa stilom, 

elegantno, dostojanstveno.  

 

MUZIKA - slušanje omiljene muzike uvek je sjajno, razgaljujuće. Muzika može da nas podigne, uspravi i podseti 

na fleksibilnost neophodnu da bi radost i zahvalnost dobitka, lagano tekla našim bićem stvarajući energiju za 

novu kreaciju. 

 

RAZMENA POKLONA sa prijateljima, razmenite se omiljenim cvećem, lekovitim biljkama, esencijalnim uljima, 

plod ili drvo Limuna je odličan poklon. Pokloniti parče papira sa ručno napisanim lepim namerama svojim 

prijateljima ili ovo uradite kao novi ritual za Mlad Mesec samo sa sobom, jer kao što sam već pominjala Venera 

je u znaku Rak. Dajte, poklonite i otvorite se za poklone. Uhvatite ovaj balans! Slobodno poklonite biljku, cvet, 

ručak, smaragd, sebi ili nekome, svakako će vam se vratiti u meri interesne kamate na koju ste potpisali ugovor 

sa sobom (čitaj: najmanje) ili u meri kamate koju samo univerzum može da vam ponudi i pruži (čitaj: 

beskonačno). 



 

NAMERA, KREACIJA kanalisati svoje želje i težnje u smeru rasta i razvoja - jako je važna ova stvaralačka 

energija, sve što ovog dana pomislite ima i osnove da se ostvari, zato valja sve isplanirati do detalja, do onog 

finog osećaja svakog mirisa, teksture pod prstima.. Prođite sa druge strane, prođite, pogledajte, sve je već 

ostvareno i postoji već! Što je jasnija slika to je bliže ostvarenje! Napravite svoj lični energetski otisak u 

budućem vremenu! 

 

RAŠIRIMO RUKE kako bi mogli da pustimo, prihvatimo, napravimo, iskreiramo udobno mesto u tom našem 

naručju, zagrljaju za sve što nam je potrebno. Stvorimo udobno mesto za ono što smo hteli, za energiju koja 

upravo dolazi u nama potrebnim oblicima... 

 

 

Topli zagrljaj,  

 

 

 

 


